
校訓「心ひとつに 明日を拓く」 教育目標：自己の確立に精励する生徒の育成
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１０日（木）午後、３年生の保護者の皆さんが

観覧席で見守る中、令和３年度郡市総体激励会を

本校体育館で行いました。

昨年度は、コロナ禍のため、全県大会・東北大

会等の上位大会が中止となり、卒業した先輩たち

にとっては心残りな郡市総体でした。今年度は今

のところ、全県大会等の上位大会の開催が決まっ

ており、選手の皆さんには、卒業した先輩たちの

分もがんばって、是非とも、全県大会出場のキッ

プを手に入れてきてほしいと思っています。

この日の激励会は、感染症対策にできるだけ配

慮しながら、文化部の皆さんの全面的な協力の下、

全校で「心ひとつに」、選手の皆さんの健闘を祈り

ました。育ててきた力をあますところなく発揮し、

納得のいく試合を重ねて来てほしいと思います。

感謝の気持ちを忘れず、がんばってきてください！

【郡市総体激励会の様子】

６月上旬、生活委員会の協力を得て、本校生徒

に「あいさつアンケート」を実施しました。その

結果を、２回に分けてお知らせします。

※時計回りにＡ→Ｄの数値を示しています。

①家で「おはよう」「行ってきます」「ただいま」「お

やすみ」等のあいさつをしますか？

Ａ：自分からあいさ

つする(75.9%)

Ｂ：言われたら

あいさつを返す

Ｃ：その時の

気分次第

Ｄ：あいさつは

しない

あいさつアンケート 結果①

75.9
%

16.1
%

6.7%
1.2% A

B
C
D

郡市総体激励会 あいさつを交わすことで、家族の今の気分や

体調等を把握することができます。また、あい

さつをきっかけに、会話も始まります。

②地域の方と、あいさつをしますか？

Ａ：自分からあいさ

つする(76.4%)

Ｂ：言われたら

あいさつを返す

Ｃ：その時の

気分次第

Ｄ：あいさつは

しない

困った時、家族を支え、助けてくれる地域の

方々。学校も、ずいぶんお世話になっています。

あいさつが返ってこない時も、自分のために、

あいさつをがんばりましょう。

③学校で、友だちや先生とあいさつをしますか？

Ａ：自分からあいさ

つする(85.8%)

Ｂ：言われたら

あいさつを返す

Ｃ：その時の

気分次第

Ｄ：あいさつは

しない

自分からあいさつをして、よりよい雰囲気を

作りましょう。雰囲気のよい環境で生活できれ

ば、ストレスが減り、明るい笑顔も増えます。

④あいさつをしてもらって、うれしい気持ちにな

ったことはありますか？

Ａ:よくある(56.4%)

Ｂ：時々ある

Ｃ：ほとんどない

Ｄ：ない

笑顔で、元気なあいさつをしてもらうと、と

ても、うれしくなります。反対に…。あなたの

あいさつは、相手に伝わっていますか？

※次号に続きます。
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